
令和6年度 保育学科 通信教育課程_学修行動調査

基本的に毎日 週末（休日） その他

27 53 30
25% 48% 27%

30分未満 30分～1時間 1時間～3時間 3時間～5時間 5時間以上

0 8 16 3 0
0% 30% 59% 11% 0%

30分未満 30分～1時間 1時間～3時間 3時間～5時間 5時間以上

3 13 26 10 1
6% 25% 49% 19% 2%

30分未満 30分～1時間 1時間～3時間 3時間～5時間 5時間以上

1 8 16 3 2
3% 27% 53% 10% 7%

自宅 職場までの 移動中 職場 その他

105 0 2 3
95% 0% 2% 3%

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

66 39 4 1 0
60% 35% 4% 1% 0%

スマートフォン パソコン その他

23 80 7
21% 73% 6%

30分未満 30分～1時間 1時間～3時間 3時間～5時間 5時間以上

34 43 32 1 0

31% 39% 29% 1% 0%

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 今年度は実習を行っていない。

24 29 13 1 0 43

22% 26% 12% 1% 0% 39%

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

49 58 3 0 0

45% 53% 3% 0% 0%

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

23 79 8 0 0

21% 72% 7% 0% 0%

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

23 58 25 2 2

21% 53% 23% 2% 2%

電話・メールで問い合わせる 知人に聞く ネットで調べる 本で調べる その他

32 22 46 6 4

29% 20% 42% 5% 4%

会社員 自営業 主婦・主夫 パート・アルバイト 無職 その他

22 2 9 66 4 7

20% 2% 8% 60% 4% 6%

1 テキスト科目の取り組み頻度について教えてください

2-1 1日当たりの学習時間について【基本的に毎日】

2-2 1日当たりの学習時間について【週末(休日)】

2-3

10

5

1日当たりの学習時間について【その他】

3 どこでテキスト科目に取り組むことが多いですか

4 学習の手引きはテキスト科目を進める上で役に立った

対面スクーリング科目における事前学習時間

事前実習指導は実習に臨むにあたり有益だった

入学時に比べて知識・技能が向上している

オンデマンド科目の受講端末

6

7

8

11

授業の内容を理解できている

大学生活が充実している

授業でわからないことがあった場合
主にどうすることが多いか

現在の職業

9

12


